

佐证材料目录

- 1、林州市“办不成事”窗口做法经验在全国范围内推广
- 2、国家级媒体推广：林州市精简建筑许可审批“并联审批、限时结办”、林州市“房产+电力”联动过户
- 3、省级媒体推广：红旗渠开发区持续优化营商环境、“税邮双代”掌上申办发票代开、“交房即发证”、红旗渠经济技术开发区和林州市金融办典型案例

佐证材料1

2021.08.13 河南日报_河南省人民政府门户网站： <https://www.henan.gov.cn/2021/08-13/2201128.html>

河南省人民政府

WWW.HENAN.GOV.CN

无障碍阅读 进入适老模式

本站 | 搜索

首页 省政府 要闻动态 政务公开 网上服务 政民互动 走进河南 专题专栏

首頁 > 要聞動態 > 地方

直面“痛点”打好營商環境“攻堅戰”

河南省人民政府網站 www.henan.gov.cn | 時間：2021-08-13 08:42 | 來源：河南日報

分享：



河南日報推廣林州辦不成事反映窗口經驗

群众正在林州市市民中心的“办不成事”反映窗口咨询。（河南报业全媒体记者 杨之甜 摄）

“措施非常具体，政府把资源投向了营商环境建设，支持企业做大做强。作为企业经营者我们信心大增，谋发展的决心也更大了。”8月9日，河南安阳万庄物流有限公司负责人对安阳市提升营商环境的举措点赞。

“优化营商环境，必须干字当头、久久为功，必须动真碰硬、刮骨疗伤、立说立行，更要对症下药，结合实际，制定更加细化、具体化的措施。”安阳市委、市政府提出要求。

营商环境虽然看不见、摸不着，但企业经营者感受得到，营商环境也是生产力。今年以来，安阳市打响优化营商环境“攻坚战”，打击查处破坏营商环境行为，严厉整治各种作风顽疾，着力优化扶企助企措施，以期彻底改善营商环境，为安阳经济高质量发展奠定良好基础。

专门设立解难题窗口

助企纾困“办成事”

前段时间，到林州市市民中心办事的不少群众发现，一楼中厅的明显位置设立了一个新窗口，名叫“办不成事 反映窗口”。

“这个窗口专治企业和群众办事中遇到的‘办不了’‘很难办’‘不给办’等各类疑难杂症。有了它，群众办事遇到的难点堵点，就都有了‘出口’。”林州市行政服务中心督查科科长杨蔚介绍。

今年6月，为持续深化“放管服”改革，优化营商环境，畅通政府与企业、群众的沟通渠道，集中处理企业、群众因自身原因以外办不成事的问题，更大程度利企便民，安阳县（示范区）、林州市、滑县、龙安区等县区在11个政务服务大厅分别设立了“办不成事 反映窗口”，专门解决群众和企业办事难问题。

以林州市为例，相关负责人介绍，“办不成事 反映窗口”严格按照设立该窗口的实施办法（试行）运行，有组织机构，有办理专员，有明确的受理范围、流程、时限，并实行“红、黄、蓝”分类交办机制。“蓝牌”为能马上解决，能当场解决的必须马上办结，不能当场办理的，要做好跟踪督办3个工作日内解决、回复；“黄牌”为涉及多个局委需协调的，先由行政服务中心协调解决，如多次协调仍未能解决的，移交市纪委监委和督查局督办，5个工作日内解决、回复；“红牌”为涉及相关政策需研究的，提交市委、市政府相关领导研究解决，10个工作日内解决、回复。

整个“办不成事 反映窗口”的运行，由行政服务中心负责受理群众问题回访反馈、督查局适时督导，纪委追责问责，尤其对工作人员有不担当、不作为、慢作为、乱作为、吃拿卡要等情形并造成不良影响的单位党组和个人进行追责问责，确保群众办成事、办好事。

特邀监督员履职

为营商环境“挑刺”

“如果发现不合理的问题或者需要改进的地方，我们会直接指出并反馈，为优化营商环境助力加码。”今年年初，安阳市首批30名营商环境特邀监督员上岗，他们中有人大代表、政协委员、民主党派人士、民营企业家以及来自新闻媒体、群团组织等社会各界的人士。

他们的职责包括对全市行政审批、政策落实、政务公开、服务承诺、行政执法及窗口服务等情况进行监督，重点负责收集反馈市场主体和社会各界在项目落地、企业生产运营等方面存在的意见和建议，对损害全市营商环境问题线索进行监督举报。

特邀监督员真能起到监督作用吗？8月7日，记者了解到，今年5月，来自安阳市政协的特邀监督员在调研“获得用气”指标时，发现由于房地产项目建设设计未考虑专业管线的设施安装，导致专业管线无处设置、影响用户使用的现象。

安阳市营商办在收到该反映问题后，高度重视，立即与该市住建局沟通，经认真研究后，作出同意燃气公司在开发项目的图纸设计方案审查阶段提前介入，保证开发项目的顺利实施，切实减少企业的审批时限。

按照安阳市统一部署，目前，各县（市、区）均建立了以企业家为主体的营商环境特邀监督员制度。全市聘任的320名营商环境特邀监督员已经上岗，实现了全市营商环境监督县域全覆盖。（河南报业全媒体记者 杨之甜 通讯员 王茂鸿）

责任编辑：赵晓

2021.08.25 河南省纪委监委网站：

http://www.hnsjct.gov.cn/sitesources/hnsjct/page_pc/gzdt/dfzf/article58bfa3602d0d4c32a642721be0fa30fd.html



首 页

头条新闻

清廉河南

权威发布

信息公开

巡视巡察



网站首页 > 工作动态 > 党风政风

“办不成事”反映窗口让群众该办的事能办成

2021-08-25 19:11

来源：河南省纪委监委网站

河南省纪委监委网站推广林州办不成事反映窗口经验



“没办成事找这里，遇到难题，您来这反映，我们帮您来解决……”不久前，在林州市行政服务中心一楼大厅入口显著位置，林州市“办不成事”反映窗口开启，这是该市着力加强作风建设、打通服务群众和企业“最后一米”、优化营商环境的一个缩影。

今年以来，林州市纪委监委以“我为群众办实事”为出发点，以优化营商环境为突破口，联合市监察局、市行政服务中心设立了“办不成事”反映窗口，旨在破解门难进、脸难看、事难办等“放管服”改革的痛点难点问题，疏通“办事梗阻”，进一步提升群众、企业的获得感和满意度。

“办不成事”反映窗口重点解决办事群众、企业线上或线下提交申请材料后，不能实现成功受理、成功审批，或者多次跑腿未能办结；工作人员相互推诿扯皮，吃拿卡要，擅自更改审批收费标准，借审批之机非法收取抵押金、保证金或搭车收费；优化营商环境落实不力等问题，分别对症下药。

“办不成事”反映窗口收到群众、企业反映问题后，按照“受理-分类-转办-办结-反馈”的工作流程，第一时间就问题进行分析研判，根据问题复杂程度填写红、黄、蓝交办单，“蓝牌”问题能现场解决的，联系相关服务窗口，予以现场解决；“黄牌”“红牌”问题不能现场答复的，在3到10个工作日内给予回复并协调做好后续办理工作，确保群众、企业的事件件有回复、事事有回音。

“我们对窗口受理的办不成事项及办理过程进行跟踪监督，查看工作进度，督促办理部门高效运转，确保相关问题落实解决到位。”该市纪委监委党风政风监督室主任肖永峰介绍，对群众、企业反映问题因政策受限不能办的，要求详细说明不能办理的原因，并出具相关政策依据解释清楚；因涉及多个部门的，要求行政服务中心与有关部门沟通协调，合力解决问题堵点；对于工作人员不担当、不作为、慢作为、乱作为、吃拿卡要、搭车收费等行为，一经核实后按规定严肃处理。

同时，该市纪委监委还成立专项督查组，开展问题整改“回头看”，以模拟办事、电话咨询、随机走访办事群众等途径，查看是否存在虚假落实、敷衍应付等形式主义、官僚主义问题，倒逼相关部门进一步强化服务理念。

下一步，该市纪委监委将以“办不成事”反映窗口为切入点，督促相关职能部门切实改变工作作风、提高工作效率、优化办事流程，破除隐形壁垒，让群众、企业办成事，推动营商环境持续优化。（赵保明）

返回

中央纪委国家监委网站



河南林州：开设“办不成事”反映窗口 严查慢作为乱作为问题

来源 | 中央纪委国家监委网站

2021-09-01 08:25

中央纪委国家监委网站推广林州办不成事反映窗口经验

“没办成事找这里，遇到难题，您来这反映，我们帮您来解决……”在河南省林州市行政服务中心一楼大厅入口显著位置，有一个“办不成事”反映窗口。这是该市加强作风建设、打通服务群众和企业“最后一米”、优化营商环境的缩影。

今年以来，林州市纪委监委聚焦“我为群众办实事”，以优化营商环境为突破口，联合市督察局、市行政服务中心设立“办不成事”反映窗口，旨在破解门难进、脸难看、事难办等“放管服”改革的痛点难点问题，疏通办事梗阻。

“办不成事”反映窗口的受理事项，包括办事群众、企业线上或线下提交申请材料后，不能实现成功受理、成功审批，或者多次跑腿未能办结；工作人员相互推诿扯皮，吃拿卡要，擅自更改审批收费标准，借审批之机非法收取抵押金、保证金或搭车收费；以及其他优化营商环境落实不力等问题。

窗口收到群众、企业反映问题后，按照“受理-分类-转办-办结-反馈”的工作流程进行分析研判，根据问题复杂程度填写红、黄、蓝交办单。“蓝牌”问题属于现场能解决的，联系相关服务窗口，予以现场解决。不能现场答复的“黄牌”“红牌”问题，需在3到10个工作日内给予回复并协调做好后续办理工作。

“我们对窗口受理、办理过程进行跟踪监督，查看工作进度，督促办理部门高效运转，推动相关问题落实解决到位。”该市纪委监委党风政风监督室主任肖永峰介绍，对于工作人员不担当、不作为、慢作为、乱作为、吃拿卡要、搭车收费等行为，一经核实后按规定严肃处理。

该市纪委监委还成立专项督查组，开展问题整改“回头看”，以模拟办事、电话咨询、随机走访办事群众等途径，查看是否存在虚假落实、敷衍应付等形式主义、官僚主义问题，倒逼相关职能部门进一步强化服务理念。（河南省纪委监委 || 责任编辑 周振华）

营商环境看河南微信公众号

林州市“办不成事”反映窗口 让群众办事更暖心

欢迎关注→ 营商环境看河南 2022-05-13 10:28 发表于河南



营商环境看河南微信公众号 推广林州办不成事反映窗口经验

营商环境看河南
“营商环境看河南”由河南省发展改革委、中宏网河南联合打造，旨在更好地宣传解读国... >

162篇原创内容

公众号

按照“能力作风建设年”活动要求，为切实提升政务服务工作能力，林州市行政服务中心以“加强能力作风建设促进营商环境不断优化”为核心，以“办不成事”反映窗口为抓手，坚持人民至上，充分发挥监督作用，重点解决“放管服”改革的痛点难点问题，疏通办事梗阻，打通服务企业、群众“最后一米”，搭建党委政府与群众联系的渠道，在社会治理能力和治理体系上做出探索。

群众的事儿办成了没有，办得怎么样，办得好不好，这是林州市行政服务中心一直在思考、一直在做的事。随着林州市“放管服”改革的不断推进、营商环境的持续优化，“一窗受理”“最多跑一次”等具体做法的落地生根，“办不成事”的现象也日益减少。但随着办事企业、群众服务需求多样化、复杂化，“疑难杂症”必不可免，“办不成事”反映窗口就是着重解决这些影响群众办事体验的“关键少数”问题。

上前服务 靠前监督 在窗口一线化解问题

始终坚持“能为群众办的事，坚决办成”原则，把“办不成事”反映窗口作为全面深化放管服改革，提升行政审批服务质量，转变干部作风，优化营商环境的重要窗口，是设立“办不成事”反映窗口的初衷，同时也是开展“能力作风建设年”活动的重要举措。

一天上午，“办不成事”反映窗口的工作人员小李正在整理台账，突然看到一名市民气呼呼地跑过来，要投诉工作人员为难他，不给办理业务。小李当即表示：“您先不要着急，详细说一下您办理业务时的情况。我们一定给您一个满意的说法，帮您把事情办成。”

在详细了解情况后小李得知，产生矛盾是因为二手房评估机构在为该群众评估时，评估费用开票信息填错，导致该群众无法报销。小李及时与房产事务中心、市税务局窗口工作人员沟通协调，并让其重新为该群众开具了发票，该问题才得到了圆满解决。

经过向群众耐心解释，群众表示对工作程序存在误解，并对小李工作态度表示非常认可。

细化流程 加强监管 让窗口运行有保障

“办不成事”反映窗口根据办事具体情况，制定了工作方案，窗口收到群众、企业反映问题后，按照“受理-分类-转办-办结-反馈”的工作流程进行分析研判，根据问题复杂程度填写红、黄、蓝交办单。“蓝牌”问题属于现场能解决的，联系相关服务窗口，予以现场解决。不能现场答复的“黄牌”“红牌”问题，需在3到10个工作日内给予回复并协调做好后续办理工作。在窗口运行过程中，市纪委对窗口受理、办理过程进行跟踪监督，查看工作进度，督促办理部门高效运转，推动相关问题落实解决到位。同时市纪委监委还成立专项督查组，开展问题整改“回头看”，以模拟办事、电话咨询、随机走访办事群众等途径，查看是否存在虚假落实、敷衍应付等形式主义、官僚主义问题，倒逼相关职能部门进一步强化服务理念。自窗口成立以来，累计接待企业和群众4000余人次，其中，为群众答疑解惑3000余人次，解决企业群众办不成的事98件，办结满意率达100%，好评率100%。

让群众高兴而来 满意而归

“我家孩子前段时间因为点事被拘留了，觉得很委屈，真不是我们的错呀，你能帮帮忙吗？”“您好，您反映的问题，我们行政审批大厅确实无法为您受理，建议走法律途径解决，同时您可以到大厅西北角的法律援助中心窗口，我们那里有值班律师，可以帮助您解决。”“哦，那我知道了，我这就去找律师问问去，谢谢你！”这是行政服务中心一名办事群众和“办不成事”反映窗口工作人员的对话。

“窗口自设立以来，经常会遇到一些不知道该去哪里办业务的或者对窗口受理范围存在误解的群众。群众都是带着希望来的，就算大厅里不能办的事情，我们肯定也得解释好，让他们办事有方向，不走冤枉路。”林州市“办不成事”反映窗口工作人员说，帮“办不成事”的群众找到能办成事的地方或途径，也是该“办不成事”反映窗口工作人员的一项任务。

小窗口，大民生。下一步，林州市“办不成事”反映窗口将多措并举、攻坚克难，不仅要将群众难办的事办成，更要以此为契机完善制度、形成机制，及时总结现象背后的共性问题，着力补齐短板，提高流程效率，提升办事效果，将其作为提高治理水平、强化能力作风建设的一个有力抓手，真正打造成为市委市政府联系群众的窗口、纽带、直通车，让林州政务服务环境更加优化，群众更加满意。

中国纪检监察报

2022年3月21日 星期一

第8133期 今日8版

用好有利条件 走好“必由之路”

习近平总书记作出的“五个战略性有利条件”重大论断引领中国号巨轮行稳致远

新华社记者

重大的战略论断，关系全局、事关长远。

2022全国两会期间，习近平总书记作出“五个必由之路”重大论断的同时，深刻洞察时代发展大势，准确把握历史发展趋势，深入分析我国发展优势，从统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度，作出我国发展具有“五个战略性有利条件”的重大论断，对新时代新征程上我国面临的战略机遇和显著优势进行了精辟概括和深刻阐释。

科学的理论指引，揭示本质、汇聚力量。

习近平总书记作出“五个战略性有利条件”的重大论断具有鲜明理论品格和实践特色，为推动中国经济社会平稳健康发展提供了重要认识论和方法论，为新时代新征程开创党和国家事业新局面提供了坚强思想保证和强大精神力量，必将引领中国在“必由之路”上攻坚克难、行稳致远。

科学系统的战略思想

鲜明提出“五个战略性有利条件”，彰显高瞻远瞩的战略眼光，总揽全局的领导智慧。

战略问题是“一个政党、一个国家的根本性问题。”

3月6日下午，北京友谊宾馆梅英厅，习近平总书记看望参加全国政协十三届五次会议的农业界、社会福利和社会保障界委员，并参加联组会。

在听取7位委员发言后，习近平总书记发表重要讲话，提出并阐明我国发展仍具有的“五个战略性有利条件”：“有中国共产党的坚强领导”“有中国特色社会主义制度的显著优势”“有持续快速发展积累的坚实基础”“有长期稳定的社会环境”“有自信自强、守正创新的巨大潜能”。这“五个战略性有利条件”，既立足于当前，又着眼长远，影响至为关键，具有决定成败胜负的重大意义。战略性有利条件，不是一时半刻的优势，而是对于发展全局、长远走向有着关键影响的主要有利条件。

“五个战略性有利条件”的重大论断，蕴含着深邃思考，绽放着时代光芒，深刻阐明了“时与势在我们一边”的道理。

这是统筹两个大局作出的重大战

略判断——

习近平总书记强调：“战略上判断得准确，在战术上谋划得科学，战略上贏



3月18日，我国海拔最高的百万千瓦级水电站——雅鲁藏布江两河口水电站最后一台机组完成72小时试运行，正式投入商业运行。至此，两河口水电站6台50万千瓦机组全部投产发电。图为雅鲁藏布江两河口水电站。 新华社记者沈伯韩 摄

得主动，党和人民事业就大有希望。”

党的十八大以来，从确立实现中华民族伟大复兴战略愿景，到协调推进“四个全面”战略布局，以习近平同志为核心的党中央坚持战略思维，明确战略导向，作出战略擘画，为新时代党和国家事业发展指明了前进方向，提供了根本遵循。

此时此刻，中国正在新的时代方位上昂首阔步前进。

2022年是进入全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，我们党将召开第二十次全国代表大会。

放眼全球，国际形势发生新的重大变化，和平与发展这个时代主题面临严峻挑战，世界既不太平也不安宁。

百年变局和世纪疫情相互交织，经济全球化遭遇逆流，大国博弈日趋激烈，乌克兰局势风云变幻，世界进入新的动荡变革期。

李稻葵表示，这样的战略机遇期不是等来的，是踏踏实实努力每一件小事、一步一步地走出来的。

“‘五个战略性有利条件’蕴含深厚的社会历史感、丰富的辩证思维和缜密的系统观念，为我们提供了科学的思想方法和工作方法。”中央党史和文献研究院研究员许先春说。

这是着眼历史大势的强大战略自信——

当前，随着外部环境更趋复杂严

峻和不确定，不利条件给我党发展带来多重压力。形势环环相扣是复杂的，使命任务艰巨，越要从战略上看问题、想问题。

“‘五个战略性有利条件’是我们回看走过的路、比较别人的经验、远眺前行的路基上得出的重要历史经验，已经在实践中不断验证并得以巩固，不会因任何艰难险阻而动摇和放弃。”中央纪委国家监委驻教育部纪检监察组副组长杨火林表示，要把疫情防控监督作为政治监督的重中之重。一方面，通过及时会商、谈话提醒等方式，督促驻部结合教育系统实际，加强对全教育系统的行业指导，全面提升疫情监测预警和应急反应能力；同时，加大对教育部直属高校纪委的指导和检查力度，督促其加强对校党委和职能部门、下属单位的监督，确保校园安全稳定，把来之不易的防控成果巩固好，为广大师生的生命健康安全护航。

3月19日凌晨，云南省红河哈尼族彝族自治州纪委监委疫情防控监督组来到红河州石屏县鲁纳乡白邑村，实地了解核酸采样点工作推进情况。日前，云南省纪委监委发出通知，要求全省各级纪检监察机关加强监督检查，督促各级党委和政府落实

得主动，党和人民事业就大有希望。”

越是关键时期、重要节点，越要在战略上作出准确判断、进行科学谋划。

“随着经济增速下降和国际形势变化，社会上难免出现一些焦虑情绪，担心我国发展的战略机遇期已经过去。”清华大学中国经济思想与实践研究院院长李稻葵说，“‘五个战略性有利条件’是在这个基础上提出的，是习近平新时代中国特色社会主义思想的又一重要组成部分。”

“‘五个战略性有利条件’是我们在回顾走过的路、比较别人的经验、远眺前行的路基上得出的重要历史经验，已经在实践中不断验证并得以巩固，不会因任何艰难险阻而动摇和放弃。”中央纪委国家监委驻教育部纪检监察组副组长杨火林表示，要把疫情防控监督作为政治监督的重中之重。一方面，通过及时会商、谈话提醒等方式，督促驻部结合教育系统实际，加强对全教育系统的行业指导，全面提升疫情监测预警和应急反应能力；同时，加大对教育部直属高校纪委的指导和检查力度，督促其加强对校党委和职能部门、下属单位的监督，确保校园安全稳定，把来之不易的防控成果巩固好，为广大师生的生命健康安

全护航。

“‘五个战略性有利条件’是习近平新时代中国特色社会主义思想的又一重要组成部分。”

“‘五个战略性有利条件’是习近平新时代中国特色社会主义思想的又一重要组成部分。”</p

佐证材料2

国家级-人民网：<http://henan.people.com.cn/n2/2022/1019/c378397-40164436.html>



首页 党政 ▾ 要闻 ▾ 观点 ▾ 互动 ▾ 可视化 ▾ 地方 ▾ 举报专区 多语言 ▾ 合作网站 ▾ 人民网+ 客户端 三 搜索

人民网 > 河南频道 > 河南各地

河南林州：精简建筑许可审批全面优化营商环境

2022年10月19日16:33 |

T_r 小字号

近年来，为贯彻落实国家、省关于持续优化营商环境的有关工作部署，进一步提升“办理建筑许可”便利度，林州市住建局将工程建设项目审批流程划分为四个阶段，同时实行“并联审批、限时办结”，全面优化审批环节、缩短审批时限，营商环境持续优化。

全面加强组织领导。成立了以市长为组长、常务副市长、主管副市长为副组长，相关单位负责人为成员的高规格领导小组，下设推进办公室，办公室设在住建局，建立例会制度，定期召开工作例会听取汇报，解决工作推进中存在的问题。

全面夯实政策支持。为深入贯彻落实上级要求，根据林州实际，先后制定了《林州市办理建筑许可提升专项行动方案》《关于贯彻落实河南省人民政府办公厅“联合审图”方案有关工作的通知》等9个政策文件，把整个工程领域内的放管服改革工作落实到全流程31个工作日内。

热门排行

- 1 中国共产党第二十次全国代表大会
- 2 河南省代表团分组学习讨论党的二十大报告
- 3 河南省出席党的二十大代表抵京
- 4 安阳市直机关“喜迎二十大·建功新时代”主题党日活动
- 5 新乡南太行预祝新乡WTT世界杯决赛圆满成功
- 6 农行郑州分行：不忘初心跟党走 砥砺奋进新征程
- 7 (中国这十年)探索浩瀚宇宙 航天成就举世瞩目
- 8 绘就壮阔蓝图 奋进伟大时代(喜迎二十大)
- 9 京外二十大代表团陆续抵京

河南林州市：打造办电便捷用电更可靠的高质量服务 - 新华社客户端

<https://h.xinhua.com/vh512/share/11241064?d=1348>

[cca&channel=weixin](#)



河南林州市：打造办电便捷用电更可靠的高质量服务

2022-11-30 22:18:40

来源：综合

浏览量：69.0万

查看详情 >

“‘房产+电力’联动过户真是太便利了，不用在不动产和供电公司之间来回跑，一次就能办好。”近日，刚刚办理完房产和电力过户手续的客户韩先生高兴地说。



据悉，以往不动产业务与电表过户业务是先后串行，待不动产过户完毕后，电力计量装置才能由老户主过户给新户主，资料不仅重复提交，而且费时费力。现在推行房产过户联办功能，公司在接收到来自不动产登记中心的联办信息后立即启动过户流程，客户无需再跑一趟、无需提供任何资料，当天完成过户手续。

2022年以来，该公司持续优化营商环境，全面打造办电更便捷、用电更可靠、服务更优质的“三零三省”高质量服务体系。深化政企协同，通过“刷脸办、一证办”“房产过户联办”“电动汽车联网通办”等一系列便民措

施为群众办实事、解难题，不断提升广大用户的获得感和幸福感。

此外，林州市供电公司严格按照供电服务各项工作要求，对内做好经验提炼，对外持续提升服务水平，通过精准编制走访档案，逐户走访，针对客户用电需求，开展差异化、精准化的定制服务，现场解决客户在电费电价政策、光伏并网业务办理、企业用电能效分析等方面的问题。同步利用网络及时发布各类停电信息、电费电价政策、安全用电和电力设施保护常识，在线上与客户实时互动，听取客户意见建议，实现客户足不出户网上办电、用电信息网上查询，确保客户诉求一次解决，切实做到“普通诉求不出网格，一般诉求不出供电所，敏感诉求不出公司”，提升客户的满意度，打通客户服务的“最后一百米”。

为推动惠企政策落地落实，该公司纪委办联合营销部对电力客户开展惠企利企走访活动，对照专项工作监督要点清单规范落实政策要求、提升企业办电便利度、降低企业用能成本、提高供电可靠性，深入了解惠企利企政策落实情况，及时解决电力客户所思、所想、所问，通过建立与业务部门动态协同、与电力客户反馈沟通监督体系，真正做到电力优质服务“连心桥”。（文/王浙琛 郝忠林）

佐证材料3

省级 -河南营商环境: <http://yshj.fgw.henan.gov.cn/snijy/49393.jhtml>

营商环境 > 经验交流 > 首内经验 > 详情

持续优化营商环境 助力经济高质量发展（红旗渠经济技术开发区）

时间: 2022-07-14

分享:

【字体: 小 中 大】

红旗渠经济技术开发区紧紧扭住体制机制改革创新“牛鼻子”，深入推进“放管服”改革，把营商环境建设作为擦亮经开区金字招牌、叫响开发区振兴年的重要举措，全面落实省市营商环境工作部署，按照《河南省“十四五”营商环境和社会信用体系建设规划》、《河南省营商环境优化提升行动方案（2022版）》，《安阳市营商环境优化提升总体方案（2022版）》，着力打造市场化、法治化、国际化营商环境，为全市经济高质量发展贡献经开力量。

全力服务，解决企业“头疼事”。成立管委会委员为组长的重点项目服务小组，主动上门，建立“清单化”问题收集机制，逐一销号解决，提高手续办理效率，全力推进项目建设，解决企业经营过程中的“头疼事”。常态化开展“万人助万企”活动，深入推行驻企“店小二”服务制度，按照“有需必应，无事不扰”原则，要求全员“下沉企业”，对企业的发展和项目建设实施“保姆式”服务。形成以“店小二”为纽带、各局办为单元、全市经济高质量发展例会为平台的问题反馈、解决机制，畅通企业发展渠道，打通项目建设“痛点”、“堵点”。

承接权限，手续办理“不出区”。持续深化“放管服”改革，优化行政审批制度，区内经济事项实行“林州市政府2号公章”管审批，强力推进“承诺制+代办制”，简化和规范投资项目审批流程，压减重大项目审批时间，提高政务服务水平，打造公平有序的市场环境。

承接安阳市下放93项权限，起草项目全周期涉及手续办理清单共计167项，充分利用一体化政务服务平台

省级-河南日报农村版: <https://www.toutiao.com/w/1725724400374791/?wid=1689305960738>



头条

今日头条

看见更大的世界

打开App



河南日报农村版

2022年02月25日 · 河南日报农村版官...

关注

2月23日，林州市第一张“税邮双代”掌上申办发票代开成功。纳税人通过扫描二维码登录“税邮双代”纳税人端系统，完成实名认证后，便可录入发票代开信息，信息内容实时传送至“税邮双代”系统后台，工作人员审核后即可开具发票。发票开具后，根据纳税人录入的地址电话信息将发票邮寄至纳税人手中。此举大大方便了纳税人、提高了办税效率、响应了疫情防控政策，真正实现了“不见面、零接触、即刻办、全程办”的办税要求。

河南日报农村版记者秦名芳通讯员刘素君

编辑：老秦



相关推荐



爱写字的萤火虫

6天前

关注



大象新闻APP

怀抱梦想 脚踏实地

打开

林州：交房即发证 购房有保证

林州市融媒体中心

2022-09-04 10:20:39

9月1日上午，林州市新建商品房“交房即发证”仪式在亚龙湾小区举行，市领导魏永刚及相关部门负责人出席了发证仪式。



林州市红旗渠经济技术开发区典型案例被省营商环境处采用。网站地址：
<http://yshj.fgw.henan.gov.cn/sn/jy/49393.jhtml>

The screenshot shows the homepage of the Henan Development and Reform Commission Business Environment website. The header features the title '河南省发展和改革委员会 营商环境' (Henan Development and Reform Commission Business Environment) and a search bar. Below the header is a blue navigation bar with links for '首页' (Home), '营商环境' (Business Environment), '市场主体满意度' (Market Subject Satisfaction), '经典案例' (Classic Cases), '专题专栏' (Special Topic Column), and '省情介绍' (Provincial Situation Introduction). The main content area displays a news article titled '持续优化营商环境 助力经济高质量发展 (红旗渠经济技术开发区)' (Ongoing Optimization of Business Environment to Promote High-Quality Economic Development (Linzhou Hi-Quality Development Zone)). The article includes a timestamp of '2022-07-14', sharing icons for WeChat, Douyin, and QQ, and font size adjustment options. The text of the article discusses the optimization of the business environment in the Linzhou Hi-Quality Development Zone, mentioning reforms like '放管服' (streamlining administration, supervision, and service), market-oriented, legal, and internationalized environments, and various service measures for enterprises.

河南省发展和改革委员会 营商环境

Henan Development and Reform Commission Business Environment

请输入关键字

首页 营商环境 市主体满意度 经典案例 专题专栏 省情介绍

营商环境 > 经验交流 > 首内经验 > 详情

持续优化营商环境 助力经济高质量发展 (红旗渠经济技术开发区)

时间: 2022-07-14

分享: 【字体: 小 中 大】

红旗渠经济技术开发区紧紧扭住体制机制改革创新“牛鼻子”，深入推进“放管服”改革，把营商环境建设作为擦亮经开区金字招牌、叫响开发区振兴年的重要举措，全面落实省市营商环境工作部署，按照《河南省“十四五”营商环境和社会信用体系发展规划》、《河南省营商环境优化提升行动方案（2022版）》，《安阳市营商环境优化提升总体方案（2022版）》，着力打造市场化、法治化、国际化营商环境，为全市经济高质量发展贡献经开力量。

全力服务，解决企业“头疼事”。成立管委会委员为组长的重点项目服务小组，主动上门，建立“清单化”问题收集机制，逐一销号解决，提高手续办理效率，全力推进项目建设，解决企业经营过程中的“头疼事”。常态化开展“万人助万企”活动，深入推行驻企“店小二”服务制度，按照“有需必应，无事不扰”原则，要求全员“下沉企业”，对企业发展和项目建设实施“保姆式”服务。形成以“店小二”为纽带、各局办为单元、全市经济高质量发展例会为平台的问题反馈、解决机制，畅通企业发展渠道，打通项目建设“痛点”、“堵点”。

承接权限，手续办理“不出区”。持续深化“放管服”改革，优化行政审批制度，区内经济事项实行“林州市政府2号公章”管审批，强力推进“承诺制+代办制”，简化和规范投资项目审批流程，压减重大项目审批时间，提高政务服务水平，打造公平有序的市场环境。

承接安阳市下放93项权限，起草项目全周期涉及手续办理清单共计167项，充分利用一体化政务服务平台

林州市金融办典型案例被省营商环境处采用。网站地址：

<http://yshj.fgw.henan.gov.cn/fbwx/53322.jhtml>

The screenshot shows a news article titled "安阳：林州市金融助推建筑业实现‘二次腾飞’" (Anyang: Linzhou's finance drives the construction industry to achieve a 'second takeoff'). The article discusses how Linzhou's financial sector has provided significant support to the local construction industry, leading to its rapid development. The website has a blue header with navigation links like '首页' (Home), '营商政策' (Business Environment Policies), '市场主体满意度' (Satisfaction of Market Subjects), '经典案例' (Classic Cases), '专题专栏' (Special Topic Column), '维权服务' (Rights Protection Services), and '省情介绍' (Introduction to Henan). A search bar and a login link are also visible.

This screenshot shows a detailed section of the website under the 'Classic Case' category. It focuses on measures to strengthen bank-enterprise对接 (connection) and improve service systems. The text describes various initiatives, such as regular meetings between government departments and enterprises, and the establishment of a 'Construction Finance Supermarket' where multiple banks provide integrated financial services. It also highlights the use of big data and cloud technology to facilitate information sharing and reduce costs. The page includes several sub-sections with red-bordered boxes, such as '(二) 加强银企对接' (Strengthening bank-enterprise connection) and '(三) 完善服务体系' (Improving service system).